



1 августа отмечается один из необычных, но интересных праздников – **День бумажных салфеток.**

Сейчас трудно даже представить, что салфеток когда-то вообще не было. Древние римляне ели руками, а специальные рабы играли роль салфеток: грязные руки вытирали об их волосы. Чуть позднее в качестве салфеток древние египтяне использовали листья фигового дерева, а древние греки – тонкие кусочки хлеба. На Востоке роль салфеток выполнял тонкий лаваш. В Японии и Китае – листочки рисовой бумаги. Они её разминали, использовали и выбрасывали. Именно эта привычка японцев положила начало производству одноразовых салфеток. В Россию салфетки попали во времена Петра I, который ввел их в обиход после поездки в Европу.

Еще в 19 веке бумага ценилась довольно дорого, и подобная традиция удивляла путешественников из других стран. Однако постепенно производство бумажных салфеток было поставлено на поток, и сегодня отличные салфетки бумажные можно купить по совершенно смешной цене.

Салфетки можно применять не только по прямому назначению. Из них можно сделать много необычных

поделок. А также в этот день по всему миру практикуют необычное применение этого обычного предмета повседневной жизни. Чтобы правильно встретить этот день, следует передавать друг другу салфетки с записанными на них тайными посланиями. Считается, что секрет, написанный на такой салфетке, навсегда останется секретом.